《杰西的石头》

书籍信息

版次:1 页数: 字数:

印刷时间:2014年05月01日

开本:12k 纸张:胶版纸 包装:平装 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9787544744782

内容简介

1864年,17岁的白人猎手摩根,奉父母之命,护送黑奴摩西离开南北战争的美国,不想二人竟遭到恶人追杀。摩西惨死,只留下一块神秘符石。

少年在石头的指引下,只身穿过战争酿就的离乱和血腥,开始梦幻般的寻兄历险:哭泣的大象、住在树上的女人、瞎眼合伙人、貌美狡猾的女子……还有紧随其后的猎杀者。 历经磨难,符石秘密即将揭开,但新的危险又出现了……

作者简介

H.F.莫谢尔,美国当代作家,有10部小说、2部回忆录出版面世。其小说《帝国风云》获得新英格兰图书奖,后被改编成电影;小说《绝灭》和《大河控诉》也被搬上银幕。他曾获得美国艺术暨文学学会授予的文学奖,还被美联社评为"我们这个时代最接近马克·吐温的杰出作家"。

媒体评论

海明威(《老人与海》)、梭罗(《瓦尔登湖》)、吉姆·哈里森(《燃情岁月》)风格的融合体——《洛杉矶时报》一封致日渐消逝的蛮荒的情书一段探索美国暴戾性格的历险一场针对和平主义界限的检验一次对信仰与科学冲突的反思——美联社

在线试读部分童节

"请你别介意,我不能告诉你她的名字,"默西说,"默西要回到家里去。""你听我说,默西约翰逊,"摩根说,"你不必回到南方去了。我会为你找到一个安全的地方,在那里没有人再会虐待你了。你相信我吗?"她打量着他,打量着挂在他脖子上的机关炮,那支斜靠在船中间横座板上的滑膛枪,还有在他的腰间晃动的那把长长的匕首。"好吧,"摩根说,"我不要求你相信我,我只是请求你相信自己。你相信你自己吗?""相信自己?到目前为止,默西做得最好的一件事就是相信自己。从生活灰暗的种植园逃走,到落入公牛展现场那悲惨、羞辱的境地,都是因为她不愿意出卖自己的表姐。你

有什么好主意?""你会划船吗,默西?你能划船吗?""划船?也许会吧。""好极 了。我在找一条叫鳟鱼河的小溪流,这条小溪就在这里下去几英里的地方汇人这条江河 。我们沿着那条小溪往上走一小段,然后把船隐藏在灌木丛中。到明晚入夜的时候,你 划着船回到上游。径直穿过哈里斯堡。穿过我今天发现你的那个鬼地方。正好上游有一 个很大很宽的河流弯道。在河流弯道曲面的底部你会看到一个岛屿。白天你就躲在这个 岛屿上。到天黑时你再出来,继续划着船往上游走。一直走下去,你将会来到另一个大 约有半英里长的岛屿。划着船往东部的平缓的水面那边走。"他停顿了一下,"往那边 走,再划船进入岛屿上的一个洞穴,你会发现一条布满荆棘的小路。步行约一百步上山 。那里有一棵巨大的老栗树,树上还有一间小房子。你对着房子呼喊布莱梅嬷嬷。你告 诉她,是摩根金内森送你来的。摩根金内森就是我。她会保护你的安全。""相信自己 ,"默西约翰逊喃喃地说,"呼喊布莱梅嬷嬷,她住在树上。""就这样。"摩根说。 然而,摩根陷入了沉思,究竟是一个怎样的联邦政府,致使已经逃亡的人们再次回到做 奴隶的命运?究竟是一场怎样的战争,几乎摧毁了整个国家,然后允许那些他所看到的 邪恶之事在大地上肆意地泛滥?为什么没有人逮捕金乔治和他的那帮变态的疯子们?在 一个因它的人类文明而享有盛誉的一州之首府,为何竟然没有一个人站出来,谴责强迫 一个女人与一头公牛交配的这种残忍、野蛮的行径?甚至杰西宝贵的符石似乎也是一个 骗局。一个逃跑的奴隶被迫与一头公牛交配的象形文字在石头的哪个位置?一个疯子因 为失去了两个儿子而疯狂刺杀鱼的图案又在哪里?妇女、儿童和老人在废奴主义中心地 区的纽约州被拍卖的图标在哪里?为了见识他们生命中的某些理想的前景,男孩们抓住 每一个美好的机遇,远离家乡去参军。美国历史上最血腥的战争,它已经带走了五十多 万男人的生命。参军是一个去旅行的绝好机会?这一切是多么的荒谬啊。一切都是徒劳 。然而, 当摩根有机会结束金-乔治的性命时, 他却没有那样做。摩根曾认为自己是一个 杀手,事实上他显然不是,虽然他有可能成为一个杀手。那个团伙的人将继续追逐他, 直到把他杀了,然后拿走那块石头,或者另一个结果就是,他杀死他们。对于这两种可 能,他都毫不怀疑。他下定决心,下一次若是看到追杀他的那些人,他将果断地向他们 开枪,不会感觉到内疚也不会有任何的自责之情。他想再次向默西询问她离家出走的表 姐的名字,但他担心这样做只会让她更加怀疑自己。起初他还以为默西也许就是那个被 杀手们追捕的逃跑姑娘,但似乎并不是这么回事。他想知道杰西、杰西的符石、漂亮的 逃亡者,即默西的表姐,这三者之间有什么联系。这些就像萨斯奎汉纳,像这条他一路 漂浮过来的河流一样,充满了神秘感。

.

版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com